
Raadsvergadering : 3 november 2015
Agendapunt  : Begroting 2016
Onderwerp : versterken van de samenwerking (passend) onderwijs  jeugdzorg
Paraaf griffier :

MOTIE

De Gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 3 november 2015,

Overwegende dat:

 verschillende partijen in onze samenleving een wens hebben om te komen tot 
integrale kindcentra waar onderwijs, opvang, VVE, taken van speciaal onderwijs 
maar ook elementen van jeugdzorg bij elkaar komen om kinderen de maximaal 
mogelijke ontplooiingskansen te geven

 de gemeenten een regierol hebben in het op poten zetten van de ikc’s en daarmee 
ook mede verantwoordelijk zijn voor de tot standkoming van de samenwerking en 
de integratie van de verschillende elementen.

 Constaterende dat:
 verschillende partijen worstelen met hun rol in deze samenwerking;
 kennis- en expertise verloren dreigt te gaan (bijvoorbeeld van de 

peuterspeelzalen of de ambulant begeleider van de REC-clusters);
 kinderen tussen wal en schil vallen en niet de ondersteuning krijgen die ze 

nodig hebben;
 het college zich tot doel heeft gesteld om te “zorgen voor een kwalitatief 

hoogwaardig en kwantitatief passend en toekomstbestendig 
onderwijsinfrastructuur in de stad, waarin ieder individu zich thuis voelt en zijn 
talenten kan ontwikkelen om volwaardig deel te kunnen nemen aan de 
samenleving”.

Verzoekt het College van Burgemeester en Wethouders om:

1. de Raad op korte termijn te informeren hoe de tot standkoming van de IKC’s 
ervoor staat met medeneming van bovenstaande punten;

2. nog voor het einde van het jaar te komen met een procesvoorstel voor het jaar 
2016 waarin de stappen die door verschillende partijen zullen worden genomen 
om te komen tot inhoudelijke samenwerking / integratie worden beschreven;

3. indien nodig hiervoor de innovatiemiddelen onderwijs (die in de vorige 
begroting zijn verhuisd naar Zorg & Welzijn) aan te wenden.



En gaat over tot de orde van de dag.

Frans Bastiaens Tiny Meese Jan Hoen
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